

前言。

孟加拉国全称为孟加拉人民共和国，是一个亚洲国家，东、西、北三面与印度相邻，东南与缅甸接壤，南临孟加拉湾，国土总面积约147570平方公里，总人口数量约1.6亿，孟加拉语是它的国语，官方语言为英语。

□

孟加拉国是世界上最不发达的国家之一，国民经济主要依靠农业，工业和制造业相对薄弱。首都是一个名为达卡的城市，其余主要城市还有吉大港、库尔纳、拉吉沙希等。

由于工作的原因，我曾在孟加拉国工作过八个月，对于孟加拉国是一个怎样的国家，也有了自己的认知，下面就请各位跟随我的文字，来认识一下孟加拉国吧。



从我们国家前往孟加拉国还是很方便的，无论是从北京的首都机场，还是上海的浦东机场，都可以乘坐飞机直达孟加拉的首都达卡。

飞机行驶了几个小时就到达了孟加拉的首都达卡机场，刚下飞机我就被眼前的景象给震撼住了，这哪里像一个机场的样子，无论是机场装修、还是硬件设施，与我们国家的机场相比，简直有着云泥之别。

达卡机场虽然挂着机场名，但更像我们国家三四线小县城的公共汽车站，有人说机场是一个国家的门面，从机场就可以看出一个国家是否强盛。



孟加拉是一夫多妻制国家。

孟加拉国

是世界上为数不多的一夫多妻制国家，这个国家的法律允许一个男人可以同时拥有四个老婆。无论是孟加拉国的本地人，还是外来的定居者，都可以享受到这种待遇。

不过孟加拉国的男人想娶四个老婆，也不是一件容易的事，这其中也有着诸多限制，在孟加拉，娶第一个老婆不需要交税，从娶第二个老婆开始，就需要缴纳一定的税金了，当地人把这种税称之为“娶妻税”。

同时拥有四个老婆，就是孟加拉人的极限了，如果想再娶第五个老婆，就必须要和这四位老婆中的任意一个离婚，离婚在孟加拉不是一件容易的事，这么做是为了保护女性权益。

虽然孟加拉国的法律允许孟加拉男人可以娶四个老婆，但大多数的家庭依然是一夫

一妻制，主要

原因是因为当地人的收入不高，不是所有人都能交得起“娶妻税”。



在孟加拉国，收入最高的就是高学历人才，大学生在孟加拉国，不仅找工作很容易，收入也要比普通行业高。

他们毕业以后，只要参加工作，即便是实习期，月收入也可以达到1500元人民币。若是自己的能力强再加上运气好的，进入到了外企工作，月收入可以达到3000元人民币以上。

我所工作的地方，领导为了赶工期，便从当地找了几十个孟加拉人来工作，对于他们的工资是日结的，每天给80块钱，工作8个小时。

直到我们的工期完成以后，他们也就失业了。在回国的前夕，孟加拉的工友们拉着我们的手久久不愿放开，他们不舍得与我们分别，在他们的心目中，中国人是最善良的，是值得交往的朋友。



我们国家对孟加拉国的帮助很大。

我们国家对孟加拉国的帮助很大，尤其是在基建行业的援助方面。在孟加拉国，有一座名叫帕德玛的大桥，就是我们国家参与修建的。

帕德玛大桥被称之为孟加拉的千年梦想之桥，这座大桥号称能够养活孟加拉一半的人口，它的建成，不仅为孟加拉人的出行提供了极大的便利，也让孟加拉国实现了南北地域上的互通。

在帕德玛大桥建成以前，孟加拉国一旦到了雨季，就容易出现洪涝的自然灾害，每一次洪涝灾害的发生，都会让孟加拉人受到很大的损失。

孟加拉政府也想建造出一座能够抗洪的大桥，不过以他们自己的基建技术，是远远不足的。当时他们找了好多国家的建筑团队，但没有人能够给他们打包票，最后还是我们国家挺身而出，帮助他们建造出来了这座具有史诗级意义的大桥。

据说，帕德玛大桥的建成，是先建筑后给钱，我们国家并没有担心孟加拉国会给不起钱，从这就能够反应出，我们国家有着非常强大的国际承担力。



民风。

孟加拉当地的民风还是比较纯朴的，当地人受宗教影响很深很广，对于做坏事有着很大的抵触。不过孟加拉国的等级观念比较重，重男轻女这种思想比较严重。

当地人对待中国人也比较热情，乐意帮忙，像我们找当地人问路时，他们很乐意为我们指出正确的路线。